



Superturismo Evoluzione, cerchio di grandissimo successo e amato da tutti gli appassionati, recupera i canoni estetici tipici dell'heritage delle competizioni rally con una nuovissima colorazione total white: nasce Superturismo Evoluzione WRC.

Superturismo WRC è pronta ad essere installata su tutte le auto che strizzano l'occhio al mondo dei rally.

Grazie al central lock look cap bianco con anello anodizzato rosso l'auto che lo monta non passerà inosservata e richiamerà l'attenzione di tutti gli amanti del mondo delle competizioni o del mondo tuning e le stanced cars, in pieno stile Wörthersee, XS Car Night o Raceism.







Superturismo Evoluzione è stata pensata per le auto protagoniste di elaborazioni sporttuning come Volkswagen Golf e Audi A3. Le misure disponibili sono:

8×18" 5×112 ET 35-45-48

8×18" 5×114,3 ET 45

8,5×19" 5×112 ET 30-38-44

8,5×19" 5×114,3 ET 38

8,5×20" 5×112 ET 30-45

Come tutte le ruote OZ, Superturismo Evoluzione WRC è omologata TUV e NAD a garanzia della massima sicurezza e qualità totale, valori da sempre riconosciuti ad OZ.



OZ Superturismo Evoluzione WRC, l'evoluzione della specie nel segno dell'heritage rally | 3

 $\hbox{@}$ riproduzione riservata pubblicato il 22 / 09 / 2021